

数学均分接近98 比去年高不少

快报讯(记者 谢静娴 黄艳)2009年江苏54.6万考生将于本月25日拿到自己的高考成绩,但在此之前,一场场的招生咨询会让他们越参加心里越没底,的确,对分数完全摸不着底,拿什么来衡量自己的目标院校呢?昨天记者从有关渠道了解到,2009年江苏高考阅卷已经接近尾声,英语试卷昨天早晨基本完成批阅,今天还有扫尾工作。语文卷目前也在扫尾阶段,但数学的阅卷已经基本结束,均分接近98分(不含附加题),而去年的数学均分在89分左右(不含附加题),今年比去年高出了不少。

今年走出高考数学考场,就有不少学生表示前面的题目难度不大,难度大的是在理科生要考

的附加题。而很多文科生也很罕见地在考完数学后面露微笑。现在的阅卷结果显示,这些考生并非盲目乐观,而是确实考得不错!

据有关人士透露,今年的数学卷比去年要容易些,而且与新课标精神非常相符,在数学界也普遍被认为是一份出得较好的试卷。“这份卷子”的基础题比较多,前面的题坡度小,即使数学有些薄弱的学生也能拿到分,而且做这些题花的时间少,考生可以有时间和精力去做后面的大题。”果然,今年的填空得分就比较高。而且,由于一开头做得顺,考生的心态好,带着好的心态去解题,就有了更好的发挥。

“解答题的前面两题也很好上手,不少学生基

本分就拿到了。解答题第三题的第一问也不难。”有关人士介绍,由于考生拿到了基础分,再在大题中做对一两问,这样总分自然不会低。

不过有关人士也表示,一些学生审题不清,没明白题意就做题,结果丢掉了不该丢的分,比如有一题有些学生把标点符号看错了,最后就因此扣了三分。这也提醒考生,在做题顺手的情况下不能掉以轻心,因为粗心失分实在太可惜。

记者还从有关渠道了解到,今年高考九科的全部阅卷工作有望在21日左右全部结束,随后进入合分阶段,考生们有望在25日查询到自己的高考成绩。

邮电、电子类七大名校招生详情披露 “招考通”将约请各校招生负责人视频访谈

21日,南京邮电大学内将举办大型招生咨询会,国内知名的邮电类、电子类院校都将到场。各校招生老师将现场权威解析各专业的内涵,并就填报志愿给出建议。当天下午,“招考通”将约请各校招生负责人参加视频节目,在线接受考生和家长的咨询。具体院校名单及时间安排将在21日公布在“招考通”(zkt.dsqq.cn)上,请密切关注。昨天,记者打探到了各校在江苏招生的详情。

南京邮电大学

学校招生科科长钟凯介绍,今年对江苏考生报考南邮的要求是:报考国防生的考生选测等级为AB,必测为4C;报考本科一批专业的考生选测等级为AB,必测为4C;报考本科二批专业的考生选测等级为B+B,必测为4C。所有考生技术科目必须为合格。

今年学校在江苏投放招生计划占较大比例,普通本科在江苏各批次的计划招生人数为1934人。本科新增高分子材料工程、日语两个专业。

北京邮电大学

在江苏招生39人,学校在江苏招生的理工类考生选测科

目为物理,文史类考生选测科目为历史,学业水平测试等级:选测为2A,必测为4C1合格。进档后录取办法为先分数后等级。

重庆邮电大学

今年学校在江苏共招生55人,对理工类考生选测科目定为物理,对文史类考生选测科目定为历史,选测科目成绩等级组合为AB,对考生采用等级差法进行录取(A+=5分,A=3分)。

电子科技大学

在江苏招生150人,江苏省考生选测科目为物理,且等级为A级及以上,另一科目不限,且等级为B级及以上;考生进档后按先分数后等级的规则进行专业排序。学校对进档考生专业安排,实行专业分数级差办法,专业志愿间的分数级差依次为2分,1分,1分,0分。当考生填报的专业志愿均未满足时,对服从专业调剂者,从高分到低分调剂到未录满专业;对不服从专业调剂者,作退档处理。同等条件下,专业相关科目成绩高者优先。

西安电子科技大学

在江苏招生255人,对于报考普通类专业的,要求学业

水平测试成绩为选测AB以上,必测4C以上,技术科目合格。采用投档分调取学生档案,考生进档后采用“先分数(即投档分)后等级”的原则排序确定考生专业。

杭州电子科技大学

在江苏招生30人,考生进档后排序规则采用等级级差法,相邻等级间级差为1分。报考普通本科英语专业、国际经济与贸易专业考生的英语单科高考成绩应在110分(含)以上,报考艺术类本科专业考生的英语单科高考成绩应在60分(含)以上;如生源不足,则按英语单科成绩5分一档依次降分录取。

桂林电子科技大学

在江苏招生50人,所有专业均对学生英语水平有一定要求,设英语课程(外语类专业除外),建议非英语语种考生慎重考虑。

咨询会

时间:周日(21日) 8:30~15:30
地点:南京邮电大学(仙林大学城文苑路9号)

“招考通”立体播报招生信息

快报讯(记者 谢静娴)今天,江苏省教育考试院、江苏省高校就业指导服务中心将在国展中心联合举办“江苏省2009年普通高等院校招生咨询会”,数百所高校将和考生面对面进行交流。

今天,“招考通”将派出精英队伍赶往咨询会现场,全方位、立体式网罗各类招考信息,并以最快的速度发布在“招考通”网站zkt.dsqq.cn。

“招考通”文字和摄影记者将在现场采访多所顶级名校的招生负责

人,预计在当天下午,考生和家长们就可以获悉来自院校的最新鲜、权威的招考新政。“招考通”记者还将在现场挖掘深度信息,并总结出考生和家长们填报志愿时遇到的难题、困惑,约请招生专家一一解读。



CHANGHONG 长虹

SUNING 苏宁电器

长虹彩电联手苏宁电器

以旧换新

全国总动员 平板大换购 省钱又省心

50年以来长虹历史上最大规模、最低价格!

总部投入3000万响应国家以旧换新,南京列为全国试点第一站!

折1000

50寸
欧宝丽护眼电视

原价7690元

换购价 **6690元**

旧电器 最高折价

1000元

活动时间: 6月19日-6月21日 活动热线: 15051883470/18951678062